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(обговорено на засіданні Вченої ради, протокол №8 від 04.02.2025) 

 

З метою формування рекомендацій стосовно запитів здобувачів вищої 

освіти щодо роботи в гуртках та спортивних секціях здобувачів вищої освіти в 

Київському інституті Національної гвардії України було здійснено 

опитування курсантів КІ НГУ. Опитування проводилося дистанційно з 

використанням опитувальників, сформованих в Google Forms, у січні 

2025 року. 
 

І. Результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти 

 

В опитуванні взяли участь 311 осіб. 

На питання «З діяльністю яких з перелічених науково-дослідних гуртків 

Ви знайомі?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 1. 

Серед опитаних респондентів 165 здобувачів (53,1 % від загальної 

чисельності респондентів) зазначили «Тактика, тактико-спеціальні дії 

підрозділів НГУ», 112 здобувачів (36 % від загальної чисельності 

респондентів) вказали «Забезпечення необхідного рівня фізичної готовності 

військовослужбовців засобами СФП», науково-дослідний гурток «Бойова та 

логістична діяльність підрозділів НГУ» вказали 92 здобувачі (29,6 % від 

загальної чисельності респондентів), 78 здобувачів (25,1 % від загальної 

чисельності респондентів) обрали науково-дослідний гурток «Актуальні 

питання організації вогневої підготовки в підрозділах НГУ», 75 здобувачів 

(24,1 % від загальної чисельності опитаних) обрали «Проблеми сучасної 

військово-професійної комунікації», «Актуальні проблеми правового 

забезпечення та правоохоронної діяльності НГУ» відмітили 74 здобувачі 

(24,1 % від загальної чисельності опитаних), 61 здобувач (19,6 % від загальної 

чисельності опитаних) зазначили гурток «Актуальні питання управління 

підрозділами НГУ», «Актуальні питання забезпечення державної безпеки» 

відмітили 59 здобувачів (19 % від загальної чисельності опитаних), гурток 

«Гуманіст» зазначили 37 здобувачів (11,9% від загальної чисельності 

опитаних) і 34 здобувачі (10,9 % від загальної чисельності опитаних) обрали 

«Пануючі над зірками». 



 
Рис. 1. Розподіл відповідей на питання «З діяльністю яких з перелічених 

науково-дослідних гуртків Ви знайомі?» 

 

На запитання «З діяльністю яких з перелічених спортивних секцій Ви 

знайомі?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 2. 

Серед опитаних респондентів спортивну секцію «Боротьба самбо 

(бойове самбо, рукопашний бій)» зазначили 223 здобувачі (71,7 % від 

загальної чисельності опитаних), «Кросфіт» обрали 193 здобувачі (62,1 % від 

загальної чисельності опитаних), «Міні-футбол» зазначили 161 здобувач 

(51,8 % від загальної чисельності опитаних), «Ножовий бій» відмітили 160 

здобувачів (51,4 % від загальної чисельності опитаних), «Гирьовий спорт» 

вказали 122 здобувачі (39,2 % від загальної чисельності опитаних). 

 

Рис. 2. Розподіл відповідей на питання «З діяльністю яких з перелічених 

спортивних секцій Ви знайомі?» 

 

На запитання «До роботи яких гуртків, спортивних секцій Ви залучені?» 

отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 3. 

 Серед опитаних респондентів 15,  % опитаних обрали «Міні-футбол», 

14,1 % - «Боротьба самбо (бойове самбо, рукопашний бій)», 13,8 % - 

«Кросфіт», 10,3 % - «Ножовий бій», 8 % - «Тактика, тактико-спеціальні дії 

підрозділів НГУ», 5,5 % - «Проблеми сучасної військово-професійної 



комунікації», 5,1 % - «Забезпечення необхідного рівня фізичної готовності 

військовослужбовців засобами СФП», 3,5 % - «Гуманіст», 2,6 % - «Гирьовий 

спорт»,1,9 % - «Пануючі над зірками», 1,9 % - «Бойова та логістична 

діяльність підрозділів НГУ», 1,9 % - «Актуальні питання забезпечення 

державної безпеки», 1,6 % - «Актуальні питання організації вогневої 

підготовки в підрозділах НГУ», 1,3 % - «Актуальні проблеми правового 

забезпечення та правоохоронної діяльності НГУ», 1 % - «Актуальні питання 

управління підрозділами НГУ». 

 

Рис. 3. Розподіл відповідей на питання «До роботи яких гуртків, спортивних 

секцій Ви залучені?» 

 

На запитання «Якщо Ви є членом зазначених гуртків, секцій - чи задоволені 

Ви їх роботою?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 4. 

Серед опитаних респондентів 79,1 % задоволені роботою їх гуртків та 

секцій, не зовсім задоволені роботою гуртків та секцій 5,1 % опитаних, 10 % 

респондентів дали свої варіанти відповіді, де переважно зазначили, що 

задоволені роботою, або не є членами гуртків та секцій. 

 

Рис. 4. Розподіл відповідей на питання «Якщо Ви є членом зазначених гуртків, 

секцій - чи задоволені Ви їх роботою?» 

 

На запитання «Чи є у Вас потреби у розвитку, які б могли забезпечити 

гуртки, секції?» переважна більшість респондентів зазначили, що не мають 

таких потреб. Інші пропонували спортивні секції такі, як: футбол, баскетбол. 



Деякі акцентували увагу на необхідності створення гуртків з БПЛА, 

тактичної медицини тощо. 

На запитання «На Вашу думку, чи є необхідність формування інших гуртків, 

секцій крім тих з якими Ви ознайомилися у переліку?» отримано відповіді, 

розподіл за якими відображено на рис. 5. 

Серед опитаних респондентів 55 % вважають, що є необхідність 

формування інших гуртків, секцій, 23,2 % опитаних не визначилися, 21,9 % 

відповіли, що ні. 

 

 

Рис. 5. Розподіл відповідей на питання «На Вашу думку, чи є необхідність 

формування інших гуртків, секцій крім тих з якими Ви ознайомилися у переліку?» 

 

На запитання «Якщо Ви вважаєте, що інші гуртки, секції необхідні, які із 

запропонованих Ви б обрали?» отримано відповіді, розподіл за якими 

відображено на рис. 6. 

Серед опитаних респондентів 72,3 % вважають, що є необхідність 

формування гуртка «Теорія і практика  застосування FPVдронів та мін», 51,8 % 

опитаних вказали на гурток «Вивчення та застосування досвіду діяльності 

підрозділу «Омега» при виконанні службово-бойових завдань (оновлення його 

діяльності)», 16,7 % обрали «Медіа Гвардія: платформа розвитку критичного 

мислення та інфомедійної грамотності», 11,6 % респондентів дали свої 

варіанти відповіді, де переважно зазначили, що всі перераховані гуртки 

потрібні, або продублювали свій вибір гуртків. Також були пропозиції таких 

гуртків, як: передовий досвід бойових командирів на позиціях, кібербезпека, 

тактична медицина. Інші в своєму варіанті відповіді зазначили спортивні 

секції: бокс, баскетбол, волейбол. 



 

Рис. 6. Розподіл відповідей на питання «Якщо Ви вважаєте, що інші гуртки, секції 

необхідні, які із запропонованих Ви б обрали?» 

 

Стосовно надання інших, на думку здобувачів, важливих пропозицій 

щодо функціонування, розвитку діяльності гуртків та секцій, то більшість 

опитаних зазначили, що не мають інших пропозицій, або повторили свої 

попередні пропозиції. 


